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Železničná spoločnosť Slovensko (ZSSK) je dopravným partnerom Festivalu Kruhy, ktorý sa
bude konať v nedeľu 7. júna 2026 v areáli Kúpeľov Sliač. Návštevníci podujatia venovanému
duševnému zdraviu môžu cestovať vlakmi ZSSK bez potreby zakúpenia cestovného lístka.

Na cestu do Sliača ZSSK odporúča využiť vlakové spojenie do železničnej stanice Sliač kúpele, ktorá
sa nachádza v pešej dostupnosti od areálu podujatia. Cestujúci sa tak pohodlne dostanú priamo k
miestu konania bez starostí s parkovaním či presunmi autom v okolí kúpeľov. Vlak pre návštevníkov
zároveň predstavuje pohodlný spôsob cestovania, ktorý im umožní začať festivalový deň už cestou.

Návštevníci Kúpeľov Sliač navyše budú môcť v deň konania Festivalu Kruhy využiť cestovanie
vlakmi ZSSK bez potreby zakúpenia lístka v 2. vozňovej triede. Platí to pre všetky vlaky, čiže
osobné vlaky aj rýchliky, ktoré jazdia na úsekoch:

Zvolen os. st. – Sliač kúpele a späť,
Banská Bystrica – Sliač kúpele a späť.

Cestovanie je zabezpečené v rámci partnerskej spolupráce medzi ZSSK a Kúpeľmi Sliač.

Vlak je pri väčších podujatiach prirodzenou a praktickou voľbou dopravy. Dokáže pohodlne odviezť
väčší počet návštevníkov naraz a znižuje dopravné zaťaženie v okolí miesta konania festivalu. ZSSK
preto dlhodobo podporuje partnerstvá, ktoré prepájajú verejnú dopravu, cestovný ruch, kultúru,
komunitný život a spoločensky dôležité témy.

Festival Kruhy je komunitné podujatie venované duševnému zdraviu, vzťahom a ľudskosti. V
prostredí kúpeľného parku vytvorí priestor na rozhovory, stretnutia, odborné témy, hudbu, pohyb,
tvorivosť aj spoločné zážitky. Určený je pre rodiny s deťmi, odbornú verejnosť aj všetkých, ktorí chcú
spomaliť, nadýchnuť sa a stráviť deň v príjemnom prostredí. Vstup na festival je voľný.

Téma duševného zdravia je ZSSK blízka aj v ďalších oblastiach. V spolupráci s občianskym
združením IPčko podporuje dostupnosť odbornej pomoci pre zamestnancov aj verejnosť a realizuje
aktivity, ktoré prispievajú k otvorenejšej diskusii o duševnom zdraví a možnostiach pomoci.

Podpora Festivalu Kruhy tak nadväzuje na širšie aktivity ZSSK v oblasti spoločenskej zodpovednosti.
Cieľom je nielen zabezpečiť pohodlnú dopravu na podujatie, ale aj prispievať k tomu, aby sa o
duševnom zdraví hovorilo otvorenejšie, prirodzenejšie a bez stigmy.

Podrobné informácie a program podujatia nájdu návštevníci na webe Festivalu kruhy.
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